



УКРАЇНА
ПЕРЕГІНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

30 червня 2022 року
смт.Переґінське

№55/02-24/2022

**Про погодження попереднього місця
розташування тимчасової споруди для
провадження підприємницької діяльності**

Розглянувши звернення громадянина Люкляна Петра Ярославовича жителя смт. Переґінське вул. Визволення, 10 про погодження попереднього місця розташування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 №244 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності», Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення малих архітектурних форм, зовнішньої реклами та тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення на території Переґінської селищної ради, правил благоустрою населених пунктів Переґінської селищної ради, виконавчий комітет Переґінської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Погодити фізичній особі-підприємцю Люклян Петру Ярославовичу попереднє місце розташування тимчасової споруди №3 (торгівельного павільйону загальною площею до 30 кв. м.) для провадження підприємницької діяльності на приватній земельній ділянці за кадастровим номером 2624883601:02:001:0116 по вул. Незалежності, 11 в с. Небилів.
2. Зобов'язати гр. Люкляна Петра Ярославовича отримати у відділі містобудування та архітектури паспорт прив'язки тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності в по вул. Незалежності, 11 в с. Небилів.
3. Після розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності повідомити селищну раду про виконання вимог паспорта прив'язки.
4. Зобов'язати гр. Люкляна Петра Ярославовича заключити договір із Переґінським ЖКП на вивіз твердих побутових відходів.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію містобудування, будівництва, земельних відносин, екології та охорони навколишнього середовища Переґінської селищної ради. (І.Пайша)

Селищний голова



Ірина ЛЮКЛЯН